

罕见病患者要跑马拉松 5名冠军运动员来助跑



沈玺
跆拳道冠军



张玥
射击冠军



张亚磊
皮划艇冠军



赵焜
武术冠军



孙博威
游泳冠军

(受访者供图)



□记者 王博东

洛城大爱！本报持续关注的罕见病患者想参加马拉松比赛一事，引发我市各界关注。在《洛阳晚报》及洛阳网相关文章留言中，在本报的热线平台上，在记者接到的电话里，不少市民给这些罕见病患者家庭送上祝福和鼓励，还有不少人报名参加爱心助跑活动。昨日，多名曾在国际比赛或全国比赛中获得冠军的运动员联系记者与主办方，要报名参加爱心助跑。

洛阳市跆拳道协会会长沈玺曾多次在国家级、省级和市级跆拳道比赛中夺冠。“参加这样的爱心助跑活动，我们运动员义不容辞，希望类似公益活动再多些，让更多人参与进来，关注、

关爱罕见病患者群体。”沈玺说，除了他自己，他还组织了市的少年跆拳道选手参加这样的爱心活动，让同龄孩子为同龄孩子助跑。

记者从市体育局了解到，本报日前发起的爱心助跑活动，在我市体育界刮起一阵暖风，不少运动健将报名爱心助跑活动，希望能到场为这些孩子加油鼓劲。

曾获世界大学生运动会团体冠军、亚洲射击锦标赛团体冠军、全国射击锦标赛个人冠军的我市运动员张玥说：“看到晚报的报道，我和家人感触特别大，身边这么多人报名为孩子们加油鼓劲，我作为运动员，也希望为罕见病患者做点儿什么。”她说，每个助跑者都是一个小火苗，希望大家用助跑来温暖这些罕见病患者，来照亮这些孩子奔跑的道路。

“敢于尝试未曾经历过的比赛，对于DMD患儿和他们的家庭来说是一种挑战，从某种程度上来说，他们已经是胜利者。”洛阳市皮划艇协会常务副会长张亚磊说，他很敬佩这样的家庭，也愿意为这些孩子们助跑。张亚磊是国家皮划艇队原队员，参加过北京奥运会，获得过亚

洲冠军，是国际级运动健将。

“这些罕见病孩子的家长同样令人敬佩，非常赞同他们说的话，既然无法决定孩子生命的长度，那就增加他生命的宽度；在新的一年里，向着太阳，尽情奔跑！”武术套路世界冠军、17次全国武术顶级赛事冠军获得者、洛阳市武术协会常务副秘书长赵焜说，他会带动身边的朋友一起来参加爱心助跑活动。

“能参加爱心助跑，对我来说也是很自豪的事，希望自己小小的举动，能带动更多人关注包括DMD在内的罕见病。”在得知该活动后，我市游泳名将、曾获得世界青奥会冠军的孙博威如是说。

阵阵暖流涌向报名参加马拉松比赛的DMD患儿家庭。“谢谢晚报的报道，没想到有这么多人参加助跑，为孩子奔波治疗康复这些年，我们家庭从未感受到如此多的关爱，非常感动。”罕见病患者墩墩的妈妈李峻说，孩子们很期待当天的比赛，每个家庭都在让孩子做适应性的锻炼，去尽力完成他们人生中极为重要的一次马拉松。

特别提醒：羊奶粉，您以前真的买贵了

洋贝尔多维富硒高钙羊奶粉 原价198元 迎元旦每盒只卖66元 后天晚6时活动准时结束

羊奶粉您以前买贵了

一盒生产成本60元~70元的羊奶粉层层加价，卖到老百姓手里竟然要两三百元，价格涨了四五倍！业内人士都知道，多一层经销商“扒一层皮”，高额的渠道费用等全部叠加在产品上，致使终端价格很高。

近日，中国羊乳制品行业巨头——陕西秦源乳业向多家媒体宣布：“用工厂价+厂家直销”的直营模式，以每盒低于原价一两百元的价格，把羊奶粉从工厂直接送到顾客手中，把层层代理和流通中的巨大利润还给消费者！

原价198元/盒的洋贝尔多维富硒高钙羊奶粉（简称“洋贝尔羊奶粉”），2019年12月30日、31日、2020年1月1日这3天，工厂价只要66元/盒，一盒直省132元，一箱12盒能省1584元，原来买1箱的钱，今天能买3箱，每人限购两箱，谢绝重复采购，本次活动到期准时结束。您可抓紧了，错过了这3天活动，您可就亏大了！

家住涧西的王老师说：“早就知道羊奶营养价值高，更利于肠胃吸收，长期饮用不易上火，也不易发胖，但就怕有羊膻味不

爱喝，工作人员说洋贝尔羊奶粉是经过闪蒸脱膻技术处理的，一点也不膻，这回好了，小孙子天天跟着我喝一大杯，口感确实不一样，厂家承诺7天无理由退货，这下我没有后顾之忧了，这次活动我可得多买点！”

洋贝尔羊奶粉郑重声明

- 1.我们敢和任何羊奶粉比奶源，比营养价值，比价格、比质量、假一赔十；
- 2.洋贝尔羊奶粉采用800里秦川关平原奶山羊基地奶源，确保奶源品质；
- 3.本次活动直供的洋贝尔羊

奶粉，全部为全新批次，出厂价直供消费者；

4.洋贝尔羊奶粉特别添加了硒、钙和多种维生素，适合久病体弱、中老年人群长期服用，低脂无蔗糖，高血糖人群也可放心喝；

5.无论男女老少，只要不喜欢喝，厂家承诺7天无条件退货，说到做到。

订购400-995-2355
电话(0379)65168567

- ★ 快递到家方便快捷
- ★ 整箱起全国免费送货

